



Sarkad

város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
 Internet: www.sar.kad.hu

XXVI. évfolyam 29. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2016. július 22., péntek

Nándorfehérvár, 1456

„Csak azt védik a falak, aki védi a falakat.” Hunyadi János

1456. augusztus 11-én, alig három héttel történelmi győzelme után, pestisben meghalt Hunyadi János. Az akkori Európa az „athleta Cristi” (Krisztus bajnokja) címmel tisztelte meg, a kereszténység megmentőjeként dicsőítették. Szentté avatását sokan kezdeményezték, sokan hanyagolták, és mára valahogy megfeledkeztek róla. A zseniális Talleyrand mondta: „A felejtés Európa szegénye és erőssége.” A déli harangszó, tudjuk(?) azóta is értünk, magyarokéért szól - persze, nem csak nekünk, hanem mindenkinek, aki tudja, miért zengenek zúgnak a harangok, mikor legszebben ragyog a Nap.

Nándorfehérvár (Belgrád) először 1071-ben került magyar kézre, a furcsa sorsú Salamon királyunk jóvoltából. Ő a Bizánci Császárságtól foglalta el. (Amúgy a nándor a bolgárok ősi magyar neve.) Ezután hol háborúk, hol békés egyezségek következtében a vár többször gazdát cserélt.

S itt egy fontos kitérőt kell tennünk. Az ezerháromszáz-as évek második felében egy jól szervezett, harcos, az iszlám által fanatizált nép tűnik fel a Balkánon, az oszmán-törökök. Az iszlám az a hit, amely vagy fanatikus, vagy nincs! Furcsa, magyar szemmel nézve nagyon idegen, elrettentő birodalom lesz ez. Csak egyetlen tulajdonos létezik, az uralkodó! Minden a szultán tulajdona: a föld, az alattvalók és az alattvalók vagyona, élete és halála. Azt csinál, amit akar - szava, szeszélye a legfőbb törvény. „Semmi sem a tied, még a fejed sem” - mondogatták akkoriban. Ezért kellett a keresztényeknek külön fejadót (harácsot) fizetni, hogy a hatalmas szultán fejüket a helyén hagyja. Keresztény nem nézhetett egy „igazhitű” szemébe, nem viselhetett csizmát, nem járhatott lovon, nem öltözhettek díszes ruhába, nem köthetett házasságot az engedélyük nélkül. Ha szembe jött vele egy muzulmán, lehajtott fővel ki kellett térnie. A meghódított területekről (elsősorban a balkáni államokból) un. gyermekadót is szedtek. A 6-10 éves fiúgyermekből meghatározott kvótát kellett beszolgáltatni, akiktől szülőik végleg búcsút vehettek, mert ezeket janicsárokká idomították a törökök. Magyarországon más volt a helyzet. Mivel az ország egy része mégiscsak szabad maradt, hivatalosan létezett a Magyar Királyság - itt a tömeges, korlátlan emberrablás dívott. Martalóc portyázó hordák biztos jövedelmi forrása volt a magyar „emberanyag”. Egy-egy beütés után ezeket hurcolták a birodalom rabszolgapiacaira. Nagyobb hadjáratok során tízezreket. Korabeli nyugati utazók írják, hogy

Sztambul, Rodosz, Egyiptom, Damaszkusz rabszolgavásárait igen kapós volt a szorgalmas, tiszta, szép magyar nő, férfi és gyermek. S így ment ez jó háromszáz éven át. (Ideje lenne, hogy felkészült történészek legalább felbecsüljék, mennyi magyar veszett így oda?) Az Oszmán Birodalom nem egy állam, aminek hadserege van, hanem egy hadsereg, aminek állama van. Minden intézmény, minden alattvaló mindenek előtt a katonaságot szolgálja.

Hunyadi 1456-os világra szóló diadala szinte feledtetett Nándorfehérvár 1440-es első nagy ostromát. Akkor II. Murád szultán indult 50-60 ezres sereggel a vár ellen. Ez az uralkodó jelentette ki először: „Aki elfoglalja Magyarországot, az ura az egész világnak.” A magyarok tizedannyi erővel védekeztek Thallóczy János parancsnoksága alatt. Az ostrom áprilisban kezdődött, júniusban súlyos török vereséggel ért véget. A harc újonsága volt, hogy mindkét fél először használta csatadöntőként az ágyúkat és a puskaport. Sőt, a törökök egy óriási alapú fúrással kezdtek, melyben négylovasnak kellett elférnie egymás mellett. Ezen átlagosan húszezer ember dolgozott, egymást váltva. Am egy keresztény rabszolga nyíllal belőtt egy levelet a várba, melyben tudatta az ásás helyét és irányát. Erre Thallóczy ellenalagutát vajatott, amit megraktak puskaporral és alkalmas időben fölrobbantották. A korabeli krónikák szerint tizenhétezer török pusztult el a robbanásban, az ellenség ezután eltakarodott, 24-25 ezer halott hátrahagyásával.

1492-ben az Oszmán Birodalom ismét ostromolta Nándorfehérvárt, de Kinizsi Pál iszonyatosan elveri őket, még a Mátyás királytól maradt „fekete sereggel”.

1494-ben a török újfent próbálkozik, mert a vár Magyarország kulcsa, Magyarország pedig Európa kapuja. Ezúttal az ősi recepttel kísérleteznek, miszerint a legjobban őrzött vár kapuja is megnyílik egy arannyal megrakott szamar előtt. A „fekete sereg” tisztjeit és katonáit vesztegetik meg.

Kinizsi leleplezi az árulást és kegyetlenül büntet. Az árulókat karóba húztatja, majd levágott fejüket zsákokba varrva, elküldi a szultánhoz, a hagyomány szerint a következő üzenettel: „Ti ezer aranyat ígértetek fejétekért, én ezer fejet küldök néktek ingyen.” (A „fekete sereg” zsoldoshad volt, akiknek nem a Haza szent, hanem a pénz.)

1521-ben a fiatal, igen tehetséges és becsvágyó török

Iskolakezdési támogatást igényelhetnek a szociálisan rászoruló családok

Mindennapi tapasztalataink szerint az iskolakezdés még a jobb anyagi helyzetben lévő családoknak is terhet jelent és jelentős kiadásokkal jár. Különösen igaz ez a nélkülöző, rossz anyagi körülmények között élő családoknál, ahol a terhek – a gyermeklétszámtól függően – sokszorozódnak.

E terhek könnyítése érdekében Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete rendeleti szabályozással megteremtette az iskolakezdési támogatás bevezetésének lehetőségét, és a 2015-ös évet követően ehhez a 2016-os évben is biztosította a szükséges pénzügyi forrást.

Az iskolakezdési támogatás nem alanyi jogon jár, biztosításának feltétele, hogy a szülő erre a támogatási formára igényét bejelentse.

Bizunk abban, hogy sok száz család él a támogatás igénylésének lehetőségével, így az önkormányzat a Képviselő-testület döntése mentén enyhíteni tudja a családok iskolakezdéssel kapcsolatos anyagi teherváltását.

Tisztelettel:
dr. Mokán István
 polgármester

Tájékoztató a támogatás igénybevételeiről

Kik jogosultak iskolakezdési támogatásra?

Iskolakezdési támogatást igényelhet az a szülő, vagy más törvényes képviselő, akinek kiskorú gyermeke nappali oktatás munkarendje szerint folytatja tanulmányait, továbbá nagykorúvá válása után az a gyermek, aki nappali oktatás munkarendje szerint tanulmányokat folytat és 23. életévét még nem töltötte be, vagy felsőfokú oktatási intézmény nappali tagozatán tanul és a 25. életévét még nem töltötte be és családjában az egy főre jutó havi nettó jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj legkisebb összegének 200 %-át.

A támogatás, ha a fenti feltételek fennállnak, igényelhető a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermekek részére is.

Felhívjuk figyelmüket, hogy nem részesülhet iskolakezdési támogatásban az a gyermek, akinek iskoláztatási támogatása folyósításának szüneteltetését a Magyar Államkincstár jogerős



Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete idén is támogatja a szociálisan rászoruló családok iskolakezdését

határozattal elrendelte.

Milyen összegű iskolakezdési támogatást kaphatnak az arra jogosultak?

Az iskolakezdési támogatás összege, amennyiben a gyermek nem jogosult rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre, a mindenkori öregségi nyugdíj legkisebb összegének 25 %-a, **7.125.- Ft gyermekenként.**

Amennyiben a kérelem benyújtásakor a gyermek rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult, az iskolakezdési támogatás összege a mindenkori öregségi nyugdíj legkisebb összegének 12 %-a, **3.420.- Ft gyermekenként.**

Hol és mikor lehet benyújtani az iskolakezdési támogatás iránti kérelmeket?

A kérelmeket 2016. augusztus 1. és 2016. szeptember 30. között - ügyfélfogadási időben - lehet benyújtani a Polgármesteri Hivatal Népjelölti Csoportjánál, a 8-as számú irodában. A határidő elmulasztása jogvesztő.

Milyen formában nyújtható be a kérelem és milyen igazolások, okmányok szükségesek a kérelem benyújtásához?

A kérelmeket kizárólag formanyomtatványon lehet benyújtani, melyek átvehető a Polgármesteri Hivatal Népjelölti Csoportjánál.

A sarkadi általános-, és középiskolába járó gyermekeknek nem kell iskolakezdési igazolást mellékelni, számukra az iskolakezdési tényét az oktatási intézmény igazolja.

Akik más településen járnak általános-, közép-, vagy felsőfokú oktatási intéz-

ménybe, be kell nyújtani az iskola által kiállított, 30 napnál nem régebbi iskolakezdési igazolást.

⇒ munkáltató által kiállított jövedelemigazolás, illetve a postai szelvény, vagy folyószámla kivonat,

⇒ munkanélküli ellátásról a Békés Megyei Kormányhivatal Sarkadi Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztály / 5720 Sarkad, Szent István tér 24/2. szám/ által kiállított igazolás,

⇒ vállalkozók esetében az elmúlt egy évről a jövedelem nyilatkozat oly módon, hogy a lezárt adóévre eső hónapokra jutó jövedelmet az adóbevallás alapján kell kimutatni, míg az adóbevallással le nem zárt időszakokra a könyvelés alapján kimutatott jövedelmeket kell feltüntetni,

⇒ a Békés Megyei Kormányhivatal Sarkadi Járási Hivatal / 5720 Sarkad, Szent István tér 7. szám/ által folyósított ellátásokról (ápolási díj, időskorúak járadéka, aktív korúak ellátása) szóló igazolás

Ha a szülői felügyeletet együttesen gyakorolni jogosult szülők külön élnek, az iskolakezdési támogatás megállapítása iránti kérelemhez mellékelni kell a gyermek elhelyezése vagy ideiglenes hatályú elhelyezése, valamint a gyámrendelés tár-

gyában hozott bírósági, illetve gyámhatósági döntést, vagy a 149/1997. (IX.10.) Korm. rendelet 18. § (2) bekezdésében meghatározott jegyzőkönyvet.

Minden esetben szükséges van a kérelmező és a kérelmében feltüntetett családtagjai lakcímet igazoló hatósági igazolványának (lakcímkártya), ennek hiányában a személyné igazolvány – az abban feltüntetett lakóhely okán - bemutatására.

A nappali tagozaton tanuló nagykorú gyermeknek is alá kell írnia a kérelem nyomtatványt!

Hogyan kapják meg a támogatást az arra jogosultak?

Akik rendelkeznek folyószámlával, azoknak a számlára való utalással történik a kifizetés. Ez a támogatás kifizetésének leggyorsabb módja, ezért kérünk minden érintettet, hogy a **kérelem benyújtásakor feltétlenül adja meg a számláját vezető pénzügyi intézet nevét és számlaszámát.**

Akik nem rendelkeznek folyószámlával, azok részére készpénzben történik a kifizetés. Ennek időpontjáról és helyszínéről a támogatást megállapító határozatban történik rendelkezés.

Felhívjuk az érintettek figyelmét, hogy az iskolakezdési támogatás postai úton való kiutalására nincs mód.

Tisztelet Szülők!

Kérjük Önöket, amennyiben élni kívánnak az iskolakezdési támogatás igénybe vételének lehetőségével, a fent leírtaknak megfelelően szíveskedjenek együttműködni az Önkormányzattal, hiszen csak így biztosítható a gyors, korrekt ügyintézés és az érintettek számára a támogatás lehető legrövidebb időn belüli kifizetése.

(folytatás a 2. oldalon)

Az EDF DÉMÁSZ tájékoztatója

Ezúton tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy az EDF DÉMÁSZ ügyfélkapcsolati telefonszámai 2016. július 1-jétől megváltoznak a távközlési szolgáltatásokat érintő jogszabályváltozás, illetve az üzletszabályzat módosulása miatt.

2016. július 1-jétől a lakossági, kisüzleti és önkormányzati ügyfeleink hívásait az alábbi telefonszámokon fogadjuk:

Lakossági és kisüzleti telefonos ügyfélszolgálatunk (e-vonal) a 06-62-565-600-as normáldíjas, vezetékes hívószámra érhető el, üzleti értékesítési vonalunk száma 06-62-565-400-as hívószámra változik. Kisüzleti és szabadpiaci lakossági érté-

kesítési vonalunk a 06-62-565-901-es hívószámon áll rendelkezésre.

Várhatóan 2016.08.01-től a műszaki és közvilágítási hibabejelentés a 06-62-565-881-es hívószámon érhető el. A mérőállás bejelentés a 06-62-565-780-as számon tehető meg.

Az elektronikus levelezési címek és a közvilágítási hibabejelentő online felületének elérhetősége nem változott meg: https://www.edfemasz.hu/kozvilagitasi_hibabejelentes/

Ügyfeleink számláikon, honlapunkon és ügyfélszolgálatunkon is értesülnek a fenti változásokról. Természetesen az EDF DÉMÁSZ Önkormányzati Kapcsolattar-

tó Iroda munkatársainak a közvetlen elérhetőségei nem változnak, továbbra is készséggel állunk önkormányzati ügyfeleink rendelkezésére.

Továbbá tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a közelmúltban több alkalommal is kaptunk olyan tartalmú levelet, amelyben bankszámlaszám-változásra hivatkozva ügyfelünket vagy Társaságunkat próbálták megfélemlíteni!

Ismeretlen személyek az EDF DÉMÁSZ nevét felhasználva olyan levelet küldtek ügyfelünknek, amelyben bankszámlaszám-változásra hivatkozva azt kéri, hogy a jövőben, a levélben megadott, új számlaszámot

használják az EDF DÉMÁSZ irányába indított átutalásai során. Az elmúlt napokban Társaságunk is kapott egy hivatalosnak tűnő levelet, amelyet most egy Partnerünk nevében írtak és bankszámlaszám-váltásra hivatkozva azt kéri, hogy a jövőben a levélben megadott, új számlaszámot használjuk a cég irányába történő átutalásaink során.

Ezúton szeretnénk felhívni figyelmüket a fokozott elővigyázatosságra a hasonló tartalmú értesítő levelek esetében. Mielőtt átutalást kezdeményeznek, ellenőrizték a bankszámlaszámot - az EDF DÉMÁSZ Zrt. bankszámlaszámát minden esetben szerepel a szerződésben, feltüntetésre kerül a kiküldött számlalevelel, illetve a cégbírói nyilvántartásban!

Kérjük, Társaságunk irányába kizárólag erre a számlaszámra teljesítsék kifizetéseiket! Felhívjuk figyelmüket, hogy a hamis, megfélemlítő célú értesítő alapján, nem az EDF DÉMÁSZ Zrt. bankszámlájára elutalt összegeket nem tudunk felelősséget vállalni, az ilyen utalások nem minősülnek az EDF DÉMÁSZ Zrt. részére történő teljesítésnek. A fenti esetek megszorodása miatt Társaságunk is fokozott figyelmet fordít a bankszámla-váltások biztonságos kezelésére a cégjegyzékszámmal rendelkező ügyfeleink esetében. Bármilyen kétség vagy gyanú esetén, kérjük, jelezzék azt Társaságunk felé személyes kapcsolattartójukon keresztül, vagy az alábbi e-mail-címen: bankszaml@edf.hu.
EDF DÉMÁSZ Zrt.

Álláshirdetés

Sarkadi könnyűipari cég keres fiatal csapatba adminisztratív munkára munkatársat.

Elvárások: 20 - 35 év életkor
OLASZ nyelv alapfokú ismerete (levelezés és társalgás)
Felhasználói szintű számítógép-kezelési gyakorlat és ismeretek,

Jó kommunikációs - és problémamegoldó készség,
Precíz, pontos munkavégzés
Előnyt jelent: irodai gyakorlat
Bérezés: megegyezés szerint

Jelentkezni lehet: fényképes önéletrajzzal, személyesen, munkanapokon délelőtt 9.00 óra és 12.00 óra között a Cipzárgyárban. (UNIT C&C KFT - Cipzárgyár, Cukorgyári sor, volt Kendergyár, tel.: 06-66-572-191).

Gyermektábor az egészséges életmód jegyében



A tesco közösségi pályázatán elnyert összegből a **Sarkadi Gyermek és Családbarát Egyesület** háromnapos napközi gyermektábor szervez, az egészséges életmód jegyében. A programon való részvétel ingyenes, háromszori étkezést tartalmaz.

A tábor második napja: 2016.07.29. (péntek)

Helyszíne: Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár

A második nap programjai: 8:00 zenés ébresztő, reggeli torna

8:30 tízórai
9:00 "Divatos és Egészséges" modern és különleges alapanyagok kóstolása (diétikus előadása)

Horgász és szabadidő tábor

A Sarkadi Horgász Egyesület tábor szervez 2016. augusztus 8-12 között horgászvizsga felkészítéssel és kellő számú jelentkező esetén, kihelyezett horgászvizsgával. A vizsgára bárki (felnőttek) jelentkezhet, tervezett időpontja augusztus 12. 14.00 óra.



Archív képek (2014)

A táborba nemcsak horgászat iránt érdeklődő gyerekeket várunk.

Tájékoztató és a jelentkezéshez szükséges papírok kitöltése 2016. július 25-én 17.00 órakor az ANDI étteremben.

Sebestény Mihályné
20/497-3511



Tüzesethez riasztották a gyulai hivatásos és sarkadi önkéntes tűzoltókat Sarkadra, az Epreskert utcába, ahol egy családi ház egyik szobájában keletkezett tűz, a helységben lévő berendezési tárgyak kaptak lángra. A helyszínre riasztott egységek egy gyorsugár segítségével oltották el a lángokat, illetve akadályozták meg a lángok továbbterjedését. A házban egy ember életét veszítette. A tűz keletkezésének okait tűzvizsgálati eljárás keretén belül vizsgálja a Békés Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság.

Tájékoztató a lakcímképek felülvizsgálatáról

A 2013. évi CCXX törvényt annak érdekében alkotta meg az Országgyűlés, hogy megvalósuljon és nőjön a közfeladatot ellátó szervek által vezetett állami és önkormányzati nyilvántartások együttműködése, növekedjen az állami működés költséghatékonysága, elősegítsék a nemzeti és nemzetközi szervek közötti együttműködést.

Ezen általános állami szándék mentén, a hivatkozott törvényi felhatalmazás

alapján kezdődött meg a 345/2014. (XII.23.) Korm. rendeletben (2015. január 1-én lépett hatályba a jogszabály) rögzített szabályok szerint, az ún. központi címregiszter létrehozása (továbbiakban KCR).

A KCR kialakításának oka az, hogy Magyarország eddig nem rendelkezett egységes, közhiteles, az ország valamennyi címét lefedő cím-adatbázissal. A hatályos rendelet alapján 2016. de-

cember 31. napjáig a jelenleg különböző címnyilvántartási rendszerekben (ingatlan-, lakcím- és postai címnyilvántartás) lévő címadatokat egységesíteni kell, így elérve, hogy a lakcím adatok naprakészek és pontosak legyenek.

A törvényi és kormányrendeleti kötelezés alapján a Polgármesteri Hivatal megkezdte a címadatok felülvizsgálatát, amelynek eredményeképpen címké megváltoztatására, új címké képzésére, illetve címké törlésére kerül sor.

A házszám módosítása, házszám képzése, esetle-

sen egyes közterületek esetében az újra házszámzás jegyzői hatáskör. A változás vonatkozásában jegyzői határozat születik, amelyről az érintett ingatlan tulajdonosa, birtokosa (az oda bejelentett személy) értesül. Társasházak esetében a lakások helyes címének megállapítása érdekében a közös képviselővel történik meg a kapcsolattartás.

A KCR kialakításával kapcsolatos munka eredményes elvégzése érdekében kérjük a Tisztelt Lakosság együttműködését és megértését.
dr. Pintér Magdolna jegyző

Nándorfehérvár, 1456

„Csak azt védik a falak, aki védi a falakat.” Hunyadi János

(folytatás az 1. oldalról)

császárr, I. Nagy Szolimán (uralk. 1520 - 1566, a tévésorozatban Szulejmán) megindul nagybetűs Történelmet csinálni, elfoglalni előbb Magyarországot, majd innen újabb lendületet véve, Európa nyugati részét. Mintegy 70-80 ezres sereggel érkezik Zimony, Sabács és Nándorfehérvár bevételére. Nándor - ahogy akkor nevezték, kb. 700 (hétszáz) magyar és szerb vitéz védte, Móré Mihály és Oláh Balázs kapitány-sága alatt. Agyúk nélkül, mert ezeket 1515-ben Szapolyai János igénybe vette s azóta se pótolta. De a legszomorúbb: nincs pénz, tehát se fegyver, se ellátmány, se zsold a védőknek! Móré Mihály átszökött a törökökhöz és elárulta a vár gyenge pontjait. Pénzért. Azoknak volt.

Az ostrom 1521 június 25-én kezdődött és augusztus 29-én lett vége. Ez 66 nap! Senki nem segített, se az ország, se annak vezetői. Még a szép ígéretek is elmaradtak. Más kérdés, hogy ezeket ki hitte volna el? Hétszáz ember legalább ötvenezer

ellen, körülzárva ott Nándorban. Augusztus 28-án este Oláh Balázs követet küldött a szultánhoz. Feladja, szabad elvonulás mellett, ha nem, inkább mind egy szálig meghalnak.

Amiről alig tudunk: I. Szolimán szabad elvonulást ígért, s - életében először és utoljára - a „hitetlen gyaur kutyának” adott szavát megtartotta! (Mert a „hitetleneknek” tett eskü nem számít!) Mindösszesen 72 (hetvenkettő) magyar vitéz, sebesülten, rongyosan, kimerülten ott hagyta a várat. S a Föld nevű bolygó akkori legerősebb embere, a fényes pádisah, három földrész, Európa, Ázsia, Afrika részeinek ura nem akarta elhinni, hogy csak ennyien vannak, de aztán megparancsolta, hogy Allah katonái tisztelegjenek a „hitetlenek” előtt. (Próbáljuk meg mi is...)

Ehhez még annyit, hogy a XVI. század első felére az Oszmán Birodalom területe tizenkétszerese, lakossága kilencszerese Magyarországnak. És Magyarország 1366-tól 1718-ig lényegében harcban áll velük.

Többnyire egyedül. Országunk csatár több, mint 350 évig. (S most, Uram bocsá, valahogy eszembe jutott ama sokat emlegetett angol-francia százéves háború, hogy az mekkora pusztítást okozott...) Savoyai Eugen, a híres törökverő hadvezér mondta ki - legalább őszinte volt! - a magyarokról: „Ha győznek, az a mi győzelmünk (Európaé), ha veszítenek, az az ő szerencsétlenségük.” A török haderő közel háromszáz éven át a világ legerősebbike volt (1396-1683). S mégis, van, amit nem lehet pénzben, statisztikákban mérnickélni - csak a mindent érző szív, a mindent látó képzelet és a mindent szülő - mindent elpusztító ldó lehet a végső bíró.

Bizonyos Dzsélálzáde Musztafa, Nagy Szolimán udvari történétírója idézi a szultán szavait: „Vezírem, Musztafa pasa boldogságos udvarombá jöven, trónom számolya előtt előterjesztette a tényállást a várra vonatkozólag, minek következtében arra irányozom világódító hadjáratom gyeplőjét.” Majd így folytatja a szemtanú krónikás: „A hit harcossai (= törökök) a várnak minden oldalát ellepték, mint a méhraj, egy pillanat alatt a falra jutva. Az alávaló hitetlenek (=magyarok) a réseket betömték fával, gallyakkal s

hordókkal s e mellvéd mögött puskás, alabárdos és kardos bálványimádók állottak készen a védekezésre. Ez a nap fogalmat nyújthatott arról, mi a pokol.”

Augusztus 29. ettől kezdve Szolimán mágikus szerencsenapjává vált. 1526. augusztus 29-én győzött a mohácsi csatában, 1541-ben e napon szállta meg Budát. 1566-ban, már öregen, augusztus 29-én akarta, minden áron bevenni Szigetvárt, szent napja tiszteletére. Nem sikerült, a rettegett uralkodót mérgében megütötte a guta. Öreg Zrínyi Miklós (Zrínyi Miklós, a költő és hadvezér dédapja, II. Rákóczi Ferenc számpapja) ezt nem tudhatta. Maradék embereivel kironzott és mindannyian hósi halált haltak. Szolimán csak e kettő együtt, Szigetvár és a halál állíthatta meg. A már említett Dzsélálzáde mást is mesél: „Amikor a Fényeséges Császár - Allah éltesse az idők végezetéig! - kérde a hitetlen gyaurt, mit nem bocsát meg soha a magyar, az így felelt: három dolgot. A gyávaságot és az árulást. Mi lenne a harmadik? - kérde a világ ura. Ha e kettőt felel dik-mondá az átkozott.”

Jó lenne már egyszer összeszámolni, hány magyar Thermophüle volt?

Szabó I.

Szociális Adománybolt



- Ruha, cipő
- Elektromos készülék
- Bármilyen egyéb, amire ott-hon szükség lehet...

Megnyitottunk a Hajdú utca 1/2 alatt
Nyitva tartás:
Hétfőtől -Péntekig: 8:30-tól-16:00-ig
Szombat, vasárnap: zárva
Várjuk kedves vásárlóinkat és Adományozóinkat!

Mozgáskorlátozottak Dél-Alföldi Regionális Egyesülete, Gyula

Tisztelettel:
Durkó Irén - Sarkadi csoportvezető

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2016. július hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

Július			
25 hétfő	Dr.Márki-Fejes László	Béke sétány 5.	66/272-820
26 kedd	Dr.Pintér Lajos körzete	Béke sétány 5.	66/27-360
27 szerda	Dr.Szabó Zoltán	Gyulai út 8/A.	66/270-259
28 csüt.	Dr.Tóbiás Éva körzete	Antai út 2/B	66/270-141
29 péntek	Dr.Márki-Fejes László	Béke sétány 5.	66/272-820

Köszönet az önzetlen segítségért

A bölcsőde, városunk legfiatalabb lakóinak nyújt napközbeni ellátást. Mindennapjainkat intézményi-, és városi szintű rendezvényekkel tarkítjuk. A névnapokon és születésnapokon túl megünnepeljük a Téliót, a Karácsonyt, farsangozunk, Húsvét előtt várjuk a nyuszt, Anyák napján köszöntjük az édesanyákat, Gyermeknapon pedig a gyermekeket. A nevelési-gondozási év végén elbúcsúztatjuk az óvodába indulókat. A Mazsola napon színes programokkal várjuk és fogadjuk a város apraját, nagyját.

Ezúton szeretnénk megköszönni többek között az udvar fűyesítéséhez adott támogatást. Új játékok vásárlásához nyújtott anyagi segítséget. Megunt, de még használható ruhaneműk, játékok, roppogtatnivalók, sütemények és üdítőitalok adományozását.

Mindennapjaink, rendezvényeink és ünnepeink színvonalának emelésében ebben az évben is jelentős se-



gítséget nyújtottak: Sarkad Város Önkormányzata, Dr. Mokán István polgármester

Úr, Székely Mária, Kovács Pál, Matyika Tamás, Debreczeni Lajos, Debreczeni Ta-

más, Molnár Gábor, Nagy Béla, Prónai Dávid, Soós Andor, Szatmári János

Tájékoztató a mezőgazdasági östermelők iparüzési adójáról

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete – a helyi adóról szóló 1990. évi C. törvény 1. §-ában kapott felhatalmazás alapján – 26/1991. (X.29.) önkormányzati rendeletével bevezette és meghatározta a helyi iparüzési adóra vonatkozó szabályokat, melyeket jelenleg a 18/2015. (X.29.) önkormányzati rendelet tartalmaz. Ebből fakadóan a városunk illetékességi területén végzett iparüzési tevékenység után 1991. évtől kezdődően, az önadózás szabályai szerint helyi iparüzési adó alanyaként bejelentkezési és bevallási/nyilatkozattételi kötelezettsége áll fenn – többek között – a mezőgazdasági östermelőknek is, tekintettel arra, hogy a helyi adóról szóló 1990. évi C. törvény 52. § 26. b) pontja alapján a bejelentkezési és bevallási/nyilatkozattételi kötelezettség tekintetében vállalkozónak minősül a személyi jövedelem adóról szóló törvényben meghatározott österme-

lő is.

A bejelentkezési kötelezettség teljesítéséhez szükséges bejelentkezési nyomtatvány a sarkad.hu honlapról tölthető le, melynek kitöltéséhez a Polgármesteri Hivatal 25. számú irodájában Bakos Györgyné köztisztviselő ügyintéző nyújt segítséget igény szerint.

A bevallási/nyilatkozattételi kötelezettség teljesítéséről a bejelentkezés benyújtását követően ad tájékoztatást az ügyintéző.

Tájékoztatjuk a Tisztelt Adózókat, hogy a bejelentkezési és bevallási/nyilatkozattételi kötelezettség nem feltétlenül jelent adófizetési kötelezettséget. Amennyiben az iparüzési adóalap nem éri el az 500.000.-Ft-ot és az adózó a mentesség iránti igényét jelzi a jegyzői adóhatóság felé a bevallási nyomtatványon, iparüzési adófizetési kötelezettség nem keletkezik.

dr. Pintér Magdolna
jegyző

A Városháza ügyfélfogadása

Hétfő:13-16 óráig Szerda:.....7³⁰-16 óráig
Kedd:.....7³⁰-12 óráig Csütörtök:.....7³⁰-12 óráig
Péntek:..... 7³⁰-12 óráig

A SARKADI JÁRÁSI HIVATAL ÜGYFÉLFOGADÁSI IDEJE

Hétfő: 8.00 – 12.00 ; 13.00 – 16.00
Kedd: 8.00 – 12.00
Szerda: 8.00 – 12.00
Csütörtök: 8.00 – 12.00 ; 13.00 – 16.00
Péntek: 8.00 – 12.00

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnapok

Július 22. Péntek
Magdolna, Magda
Július 23. Szombat
Lenke, Borisz
Július 24. Vasárnap
Kinga, Kincsó

Július 25. Hétfő
Kristóf, Jakab, Zsáklín
Július 26. Kedd
Anna, Anikó
Július 27. Szerda
Olga, Liliána
Július 28. Csütörtök
Szabolcs, Alina
Július 29. Péntek
Márta, Flóra



A Sarkadi Kinizsi LE felkészülési mérkőzése

2016. július 27., 18.00 óra, Gyulai Termál FC - Sarkadi Kinizsi LE
2016. július 30., 18.00 óra, Doboz - Sarkadi Kinizsi LE
2016. augusztus 06., 18.00 óra, Sarkadi Kinizsi LE - Kétegyháza

Zöldhulladék és építési törmelék elhelyezés

Tisztelt Lakosság!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a Városgazdálkodási Iroda Sarkadkeresztúri úti telephelyén az alábbi szolgáltatásokat tudjuk nyújtani a város lakosságának:

- Zöldhulladék elhelyezése térítésmentesen lehetséges, mely hulladék nem tartalmazhat más idegen anyagokat.

KIZÁRÓLAG LAKOSSÁGI ZÖLDHULLADÉK!

- Építési törmelék (iner törmelék) elhelyezése térítés ellenében 1.000 Ft/m³, mely a Városgazdálkodási Iroda (Sarkad, Veress Ferenc u. 26.) alatti irodájában fizethető ki.

Mindkét esetben a telephely kedden és csütörtökön 7.00 - 10.00 óráig van nyitva.

Városgazdálkodási Iroda

A Sarkadi Csatornamű Társulat tájékoztatója

Ezúton tájékoztatjuk a tisztelt lakosokat, hogy az idei évtől megszűnik a csekkes befizetés. (Aki rendelkezik csekkel, azokat természetesen még befizetheti!)

A társulati díjat irodánkban készpénz befizetéssel teljesíthetik minden munkanapon (hétfőtől - csütörtökig 08.00 - 12.00 és 13.00 - 16.00 óra között, pénteken 08.00 - 13.00 óra között), illetve banki átutalással, továbbá az OTP Bankban a társulat

bankszámlájára történő befizetéssel.

Azon ügyfelek, akik az átutalást, illetve az OTP Bankban történő befizetést választják, kérjük keressék fel irodánkat személyesen, telefonon (06-66-585-751) vagy e - m a i l - b e n (scsatornamu@gmail.com), hogy megadjuk a számlaszámunkat, illetve a közleményben feltüntetendő azonosítót.

Csepreghy Júlia elnök

Kellemes környezet és családi légkör

Idősek Otthona és Gondozóháza



A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona és Gondozóháza akadálymentesített, parkosított, kellemes környezetben, családi légkörben, emelt szintű 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését. Az otthon komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében biztosítja lakói számára a kiegyensúlyozott életet.

Az otthon az időskori szel-

lemi leépülésben – demenciában - szenvedők, valamint az ideiglenesen elhelyezésre szorulóknak számára is tud elhelyezést biztosítani.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető!

További információ kérhető: Sás Ildikó intézményvezető (66/270-981)

Sás Ildikó

intézményvezető 66/270-981

Hallotta?

Rövid híreink

Szombatonként és júliusban zárva

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a könyvtár a nyári szünetben szombatonként zárva tart.

A szokásos nyári zárva tartás **2016. július 4-től július 31-ig tart, nyitás augusztus 1-én hétfőn.** Erre az időre természetesen több könyv is kölcsönözhető. A zárva tartás ideje alatt a hirdetésfelvétel a szokott időben (hétfő és péntek 10-18 óra) történik. Megértésüket köszönjük!

A könyvtár dolgozó

Kedves sarkadi lakosok!

A „Lépések a Holnapért” Egyesület ez év szeptemberében **Csemetefa akciót** hirdet. Célja, hogy lehetővé tegyék biztosítson egy csere kereskedelemre, vagyis, aki az otthonában, vagy környezeti felületen fellelhető, akár a legkisebb csemetefát is az adott gyűjtőhelyre behozza, cserébe kérhet a meglévő készletünkben más csemetefát.

Fajtája bármi lehet, sőt, virág- és örökzöld növényeket is várunk. Kérünk, vigyázz ezekre a fácskákra szeptemberig, másoknak igen hasznos lehet még.

A megmaradt, begyűjtött fákat kihelyezzük olyan utcákba, ahol kevésbé vannak jelen ezek. Elérhetőségünk: 06-30-431-83-84

Tisztelettel:

Molnár Kitti
„Lépések a Holnapért”
Egyesület

KIRÁNDULÁS! Őszi BARANGOLÁS SOMOGYBAN

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete kirándulást szervez 2016. szeptember 17-20 között (szombat, vasárnap, hétfő, kedd, 4 nap, három éjszaka) **NAGYATADRA!**

Részvételi díj: 40 000 Ft/fő, amely tartalmazza a szállást, svédasztalos félpanziós ellátást, 2 db kirándulást, utazási költséget! Elhelyezés 2-3 ágyas szobákban.

Részvételi díj befizetés: július 27-ig!

Az utazást különjáratú autóbusszal, sarkadi indulással szervezzük!

Jelentkezni a fogadóórán személyesen minden héten szerdán 9.00-tól 11.00 óráig lehet, a részvételi díj első részletének befizetésével egy időben.

Erdeklődni a 06-30-214-5270-es telefonon lehet dr. Vass Györgynél.

NEM EGYESÜLETI TAGOK IS JELENTKEZHETNEK, HA, MEGNYERTE TETSZÉSÜKET!

Dr. Vass Györgyné
elnök

Tájékoztató a nyári gyermekorvosi rendelésről

A nyári szabadságok miatt a gyermekorvosi rendelés az alábbiak szerint változik:

2016. július 4-től 2016. augusztus 7-ig a gyermekorvosi rendelés minden munkanap reggel 08.00 órától 10.00 óráig az Anti úti orvosi rendelőben, majd 10.00 órától 16.00 óráig a Központi Orvosi Rendelőben vehető igénybe az ott kifüggesztett beosztás szerint.

Dr. Ilyés Mária és
Dr. Schriffert Teréz
gyermekorvosok

Kedves Szülők!

Sarkad Város Önkormányzat Óvodák Intézményében 2016. július 11-től 2016. augusztus 12-ig az adminisztrációs ügyelet az Eperkesztői utcai Óvodában, szerdánként 8.00 és 12.00 óra között érhető el.

Kérjük, hivatalos elintézni valójukat szíveskedjenek ebben az időben bonyolítani. Tisztelettel;

az Óvodavezetés

Kirándulás

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjasok Egyesület kirándulást szervez a **Berettyóújfalui fürdőbe 2016. augusztus 16-án.** Indulás: 6.45-kor a központi autóbussz megállóból, visszaindulás 16.00-kor. Részvételi díj: 1.200Ft/fő, mely összeg tartalmazza az utazási költséget és a fürdőbélépő árat. Jelentkezni a szokásos módon; szerdánként 10-11 óra között fogadóórán a művelődési központban, vagy telefonon 06-20-561-1778 /Perei Károlyné/ vagy 06-30-365-8077 /Szabó Péterné/ a részvételi díj egyidejű befizetésével. Minden kedves nyugdíjas társat szeretettel várunk.

Perei Károlyné, elnök

Meghívó Békéscsabára!

A Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesülete Sarkadi Helyi Szervezete fűrdőzést szervez Békéscsabára 2016.07.29-én. Indulás: 8:15-vissza 17:00. Az útiköltség+fűrdőbélépő 1000-Ft/fő. Az indulási pontok a szokott buszmegállóknál. A központi buszmegálló a fő indulási hely.

Várjuk jelentkezéseket fogadóóráinkon vagy a 06 (70) 334-3393-as telefonon.

Doba Mihályné
szervezet vezető



KEGYELET
TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ
SARKAD

Temetések teljes körű lebonyolítása

Telephely: 5720 Sarkad
Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: Hétfőtől -Péntekig 8-16 óráig

Telefon/fax: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

Email:sarkadvarosgazd@fibermail.hu

JELENTKEZÉS:
2016. augusztus 15-ig
06-66-218-908, 06-66-375-155 vagy
06-20-314-2323 telefonszámon
Személyesen szerdánként
8-10 óra között
Az iskola honlapján keresztül
a jelentkezési lap kitöltésével.

GYSZC

Gyulai Szakképzési Centrum
Ády Endre-Bay Zoltán Szakképző Iskola
Nappali képzés, első szakma
Megújulva, kibővült képzéssel várja az érdeklődőket!
Informatikai rendszerüzemeltető Postai üzleti ügyintéző
OKJ 54 481 04 OKJ 54 841 09

Képzési idő: 2 év Jelentkezés feltétele: érettségi

Érettségire épülő szakképzési lehetőségek:
Nappali rendszerű képzésben:
- kedvezményes étkezés
- diákigazolvány
- 20 éves korig családi pótlék és adókedvezmény vehető igénybe
- 25 éves korig az első szakma ingyenes
- kollégiumi ellátás

Informatikai rendszerüzemeltető (2 év)
Betölthető munkakör:
- informatikai ügyfélszolgálati munkatárs
- informatikai rendszergazda
- hálózati üzemeltető
- számítógép kezelő/operátor

Postai üzleti ügyintéző (2 év)
Betölthető munkakör:
- postai, pénzforgalmi ügyintéző
- foglalkoztató
- komplex postázási ügyintéző
- postai kirendeltség vezető

Képzés nyújtotta egyéb lehetőségek:
- korszerű számítógépek
- online tananyag
- más szakmákkal is hasznosítható ismeretekre
és képességekre lehet szert tenni
- gyakorlatorientált képzés

Elérhetőségeink: web: <http://www.adybaygyszcz.hu> | e-mail: sarkad@gyszcz.hu

Védekezünk a parlagnál ellen!

Felhívom a lakosság figyelmét, hogy városunk területén a kedvező időjárásnak köszönhetően tömegesen megjelent a parlagnál.

Előfordulása rendszerint műveletlen, parlagon hagyott területeken, utak mentén, nem megfelelően gyomirtott művelt területeken, legelőkön, réteken jellemző.

Az igen agresszív allergén növény nagyon sok ember társunk életét megkeseríti. Az allergia nem velünk született, hanem szerzett reakció, vagyis az immunrendszer válasza olyan anyagra, ami legalább, egyszer már korábban is bekerült a szervezetbe. Sajnos így senki nem mondhatja el magáról, hogy én biztosan nem leszek allergiás. Az allergia gyengébb panaszokkal kezdődik (pl. orrfolyás), de szakszerű kezelés hiányába a beteg állapota rosszabbodhat, akár súlyos asztma vagy anafilaxiás sokk is kialakulhat belőle. A parlagnálra jellemző, hogy egyetlen egység 8 milliárd pollent is képes termelni, egy tővön 30-40 ezer mag is beérik, a magvak 30-40 évig is csíráképesek, a virágzása júliustól a fagyok beálltáig eltart, a csúcsvirágzás augusztusban van.

Kérem a lakosságot, ne várjuk meg a parlagnál virágzásának időszakát, tegyünk azért, hogy környezetünk, kertünk, külterületi földünkön kerüljön kiirtásra ez a veszélyes gyomnövény. Az irtás történhet a növény kihú-



galásával, vegyszeres gyomirtással, többszöri kaszálással is.

A parlagon hagyott, fertőzött terület beszántásával elősegítjük a gyomnövény talajba jutását, szaporodását, tehát ezzel csak növeljük a parlagnál szennyezett területek nagyságát, viszont a parlagnál nem marad meg sűrűn növő növények között, erdőkben.

A parlagnál elleni közérdekű védekezést a 221/2008. (VIII. 30.) Kormányrendelet szabályozza. A kötelező védekezés elmulasztása esetén külterületen a Békés Megyei Kormányhivatal Növény- és Talajvédelmi Igazgatósága, belterületen a település jegyzője van nevesítve, mint eljáró hatóság.

Nagy Zoltán elnök
Környezetért Egészségért Sportért Egyesület

Megemlékezés
Elmúlt 1 év Nélküled, 1 éve már, hogy itt hagytál minket
De itt maradt nekünk az életed, mely az életünk egy része lett.
A mosolyod, a hangod, az ölelésed bennünk él tovább,
Soha nem feledünk, mindig szeretettel emlékezünk Rád.

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Ungor Imre
volt Hajdú u. 30. sz. alatti lakos
halálának 1. évfordulóján (07.19.)

Szerető felesége, két lánya Zsuzsa és Erzsike, két veje Sanyi és Laci, unokája Ági, unokaveje Laci, dédunokája Lacika, unokái: Tündi, Lali és Sanyi

Beszélő képek

Napjaink digitális világában a hagyományos film-papír alapú fényképezés szinte már ismeretlen. Lassan eltűnik az életünkben, de maguk a képek még itt vannak. Városunk „családi” fényképalbumát jelenleg a Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár őrzi és gondozza. Munkatársai az elmúlt néhány évben ezek jórészt digitalizálták, „számítógépre vitték”. A korabeli fényképek többsége ismeretlen, de amint a képekre nézünk megismerkedünk velük. A tárgyak,

események, érzések, gondolatok, képi megfogalmazásával, a látatás nyelven szólnak hozzánk.

A fenti gyűjteményből általunk „beszédessé” ítélt képeket fogunk bemutatni hétről-hétre ezen a helyen. Szándékunk, hogy indulat- és politika mentes látványélményt nyújtsunk a legalább húsz évnél távolabbi múltunk hiteles (mert hogy a fotók nem hazudnak) szeleteiből azoknak, akiket érdekel és azoknak is, akiket majd ezután érdekel.



A Fekete-Körös Sarkadhoz legközelebb eső kanyarulatától - a Cementháztól - folyással szemben haladva alig egy kilométernyi távolságra működött a Májvádi komp. A felvétel a sarkadi oldalról, a folyó jobb oldali árvédelmi töltéséről készült, feltehetően a 60-as évek közepén. A túlsó parton látható (az x-el jelölt helyen) a komp kezelőjének halogására használt emelőháloja.

A csekély átkelő forgalom miatt nem volt indokolt ide hidat építeni, megfelelt ez a megoldás is. A víz fölött kifeszített drótkötélhez görgökkel csatlakoztatott kétvégű felépítésű úszótestet a víz oldalnyomásait is kihasználva a kompos (révész) kézi erővel toltá-húzta a két part között. Vizilástól függően egy megrakott fogatos szekeret is képes volt szállítani. 3-4 ember átszállítását a ladikkal végezte. A kompost az átkelni szándékozók a két révben elhelyezett kolomppal „szóltatták” munkába.

Itt volt kompos a sarkadi Kólus Gábor is, akinek a fia messze jutott innen. Az apja nevét viselő fiatalember a 40-es évek elején érettségizett és agrár irányú tanulmányai végzetével a tanítást választotta hivatásul. Tanított a Gödöllői Agrártudományi Egyetemen is, de végül Keszthelyen az Agrártudományi Egyetemen lett egyetemi docens és tanszékvezető. Munkásságának eredményeit számos könyvben, több mint 100 tudományos értekezésben, előadásban tette közzé itthon és külföldön egyaránt. Több állami és sok egyéb más kitüntetés birtokosa. Hasonló sikereket ért el a zene területén. Hegedűtudását évtizedeken át osztotta meg a hallgatósággal, szerepelt a Magyar Rádió műsoraiban is. 1957-ben a Keszthelyi Gazdasági Akadémián többszörmű körut alakított, első karnagya ő lett, Helikon Körusként váltak ismertté. Egyik alapítója volt a világhírűvé vált Georgikon Népi Együttesnek és vezetője, primása a nem kisebb sikereket elérő Guzsaly Népi Együttesnek.

A 2008. február 12-én Keszthelyen elhunyt dr. Kólus Gábor - agrármérnök, professzor, tanszékvezető egyetemi tanár, professzor emeritus és zenész 1999-től Sarkad Város Díszpolgára volt.

GYÁSZHÍR
Fájó szívvel tudatjuk mindazokkal, akik ismerték és szerették, hogy

Németh Györgyné
szül. Borbély Róza - élt 83 évet -

2016. 07. 06-án elhunyt

Búcsúznak tőle: fia, menyee, unokái, dédunokái

Megemlékezés
„Nem az a fájdalom, amitől könnyes lesz a szem,
Hanem amit viselni kell éveken át csendesen.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Dobi Lajosné
szül. Sugár Mária
halálának 5. évfordulóján

Szerető családja

Megemlékezés
„Ami neked csend és nyugalom,
az nekünk örökös fájdalom...”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Nagy Sándor
vlt Jókai u. 48. szám alatti lakos
halálának 25. évfordulóján

Szerető felesége, lánya, veje, fia, unokái és dédunokái

Dr. Szász Bálint ügyvéd
Mobil: 70/453-4847 Cím: 5700 Gyula, Béke sgt. 37

§ Képviselő polgári peres ügyekben, védelem ellátása büntető ügyekben, okiratok és szerződések készítése és jogi tanácsadás.

Ügyfélfogadás előzetes bejelentkezés alapján

EGYÉB Szövészek anyaggal eladó T:06/70/409-8969	GÉPJÁRMO Robogó eladó 06/20/986-7462
Tritikálé és kukorica eladó Rózsa u. 38. T:30/935-4357	INGATLAN Eladó Sarkad külterületén 8-hektár szántóföld, művelt, öntözhető, üzemi műúthoz közel. Érdeklődni:06/30-945-1694
Laptop és számítógép eladó. T:+36/70/458-0326	Összkomfortos kertés ház eladó T:06/70/409-8969
SZOLGÁLTATÁS Sírkőkészítés Borbély Sándor Orgona u. 1. T:06/20/950-7878	Rendezett 2 szobás családi ház eladó (teleken) T:30/906-8239
Tűzifa eladó Magyar utca 15/A. T:06/30/269-0012	

Hirdetésfelvétel
Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Superinfo és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig adhatják fel. A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu
Telefon: 66/375-380

SARKAD TV
A Sarkad TV képújításának hirdetési díja: 2.550 Ft oldalanként, vagy 450 Ft/sor

Sarkad Város
Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Dévaványa Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374

A Sarkad TV műsora
2016-07-28 csütörtök

SARKAD TV

19:01 Útravaló - egyházi gondolatok
19:15 Híradó - Friss közéleti hírek
19:30 Kedves versem - versbarátok percei
20:15 Híradó - Friss közéleti hírek
20:30 Creative Chef - Főző magazin
21:05 Örökségünk - film
21:35 Kedvenc verseim - versbarátok percei
21:38 Híradó - Friss közéleti hírek
21:55 Képjóság

Ismétlés 2016-07-29 péntek 10.00 órától